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dalej wzdtuz calego budynku. Szerokos¢ chodnika jest Eiﬁienga i wynosi od 2.00
do 5.00 m. Wejscie w srodkowej czgsci budynku przeznaczohd na do celow
zaopatrzeniowych. W $rodku placu znajduje si¢ teren zielony otoczony droga
szerokosci 5.00 m. Rosngce na dziedzincu drzewo zostanie w Srodku terenu
zielonego. Teren zielony oddzielony jest od nawierzchni jezdni kraweznikiem
betonowym, od chodnika natomiast obrzezem betonowym. W poinocnym skrzydle
budynku zaproponowano zmian¢ wejscia, bez naruszania drzwi wejsciowych.
Poszerzeniu ulegnie jedynie podest i pochylnia.

IV. Przekroje normalne i poprzeczne
Przed przystapieniem do robot nawierzchniowych nalezy usuna¢ warstwe

istniejacego nasypu niebudowlanego do glgbokosci ok. 55 cm.

Wymagany stopien zageszczenia podioza - minimum 1.0.

Przekréj normalny jezdni: p J« ‘

kostka ,, STAROBRUK?™ gr. & cm kolor grafit

e podsypka cementowo — piaskowa gr. 3 cm ?

podbudowa z chudego betonu B7.5 MPa gr. é(s}c ‘ o Z&
¢ warstwa mrozoochronna z gruntu G1 ( piasek Srednioziarnisty ) gr. 25 ¢

W podbudowie nalezy wykona¢ szczeliny dylatacyjne rozmieszczone zgodnie z
planem (rys 5). Nawierzchnia ograniczona begdzie kraweznikiem betonowym
ulicznym 30x15x100 na fawie betonowej B10 z oporem.
Przekroj normalny chodnikow: ) fL'L
e kostka ,, STAROBRUK?™ gr. & cth kolor grafit
e warstwa mrozoochronna z gruntu G1 ( piasek $rednioziarnisty ) gr. 20 cm
Chodnik od terenéw zielonych oddzieli¢ obrzezem betonowym gr. 8 cm, na
podsypce piaskowej.
W zjezdzie, na styku krawedzi jezdni bitumicznych ulic z nawierzchnig zjazdu
zastosowa¢ krawegznik wtopiony na lawie bez oporu. Kraweiznik powinien
wystawa¢ 3 cm. Szczeling migdzy kraweznikiem a nawierzchnia bitumiczng

wypelni¢ emulsja asfaltowa. Na przejsciach zjazdow przez chodniki nalezy takze




